

Устанавливаются личности четырёх человек, останки которых обнаружены на берегу реки в Ленинградской области



Следственным отделом по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области устанавливаются личности четырёх человек, в том числе малолетнего ребёнка, тела которых обнаружены в разное время в воде и возле реки Ижора в посёлке Тельман Тосненского района в Ленинградской области.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что неустановленный мужчина на вид 45-55 лет и неустановленная женщина на вид 40-50 лет, тела которых были обнаружены 27.08.2008 частично погружёнными в воду у берега реки Ижора, были родителями неизвестной девочки, тело которой обнаружен в реке Ижора 09.10.2021. Также 12.04.2008 был обнаружен тело неустановленного мужчины на вид 50-70 лет, согласно выводам экспертизы, родственником вышеуказанным лицам он не является. Давность смерти двух мужчин и женщины - 1,5-2 месяца до момента обнаружения тел, малолетней девочки - не менее года к моменту обнаружения тела.

Лиц, имеющих какую-либо информацию, просьба сообщить по телефонам: 8(4112)45-51-46, 8(4112)45-51-47

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1726400>